
CORRECTION DU MARDI 19 MAI 

ORTHOGRAPHE 

Ex 6 fiche (oral) 

a) Sujet : la comédienne   +     participe passé : revenue qui prend un -e car le sujet est 

féminin et avec l’auxiliaire ETRE on accorde 

b) Sujet : Sonia   +     participe passé : allée qui prend un -e car le sujet est féminin et 

avec l’auxiliaire ETRE on accorde 

c) Sujet : les plantes vertes   +     participe passé : restées qui prend un -es car le sujet 

est féminin pluriel et avec l’auxiliaire ETRE on accorde 

d) Sujet : il   +     participe passé : resté qui reste en é car avec l’auxiliaire ETRE on 

accorde mais le sujet est masculin 

e) Sujet : nous   +     participe passé : partis qui prend un -e car le sujet est pluriel et 

avec l’auxiliaire ETRE on accorde 

Ex 7 fiche (à l’oral) 

a) participe passé : trouvé qui reste é car avec l’auxiliaire AVOIR on n’accorde pas 

b) participe passé : amusés qui est ici utilisé comme adjectif donc il s’accorde avec le 

sujet « les enfants » masculin pluriel 

c) participe passé : sorti qui reste i car avec l’auxiliaire ETRE on accorde mais ici le 

sujet «  le lin » est masculin singulier. 

d) participe passé : déraciné qui reste é car avec l’auxiliaire AVOIR on n’accorde pas 

e) participe passé : réservée qui est ici utilisé comme adjectif donc il s’accorde avec le 

sujet « la table » féminin singulier 

Ex 8 fiche 

a) Elle est allée 

b) Nous avons vu 

c) Ils sont devenus 

d) Elles sont tombées 

e) Vous êtes montés 

Numération 

Ex 3 p.55 

a) 3,5 

b) 30,25 

c) 0,2 

d) 0,08 

e) 0,005 

f) 10,5 

  



Lecture 

CORRECTION 

1) Le haricot n’est pas très apprécié de ses collègues car c’était un arriviste qui voulait 

réussir par n’importe quels moyens au détriment des autres. 

2) Louison le Citron avait découvert qu’Harry le haricot piquait dans la caisse. 

3) Le haricot n’a pas passé la soirée avec sa fiancée, il prenait un pot avec un collègue. 

4) -    Il menace la poire avec un couteau. 

- Il prend la fuite.  

5) Harry le haricot a tué le Citron. 

6) Le haricot portait des gants lorsqu’ Le Citron. 

7) Le Malon a eu chaud car Michou de Bruxelles avait été engagé par Mireille la 

Groseille pour le tuer suite à un combat de boxe. 

 


